

KÉT ORSZÁG, EGY TÖRTÉNET: IKER-KIÁLLÍTÁS A SZENT CSALÁD ÚTJÁRÓL

A Magyar-Egyiptomi Baráti Társaság és a Deák17 Galéria közös szervezésében egy különleges pályázat és kiállítás kerül megrendezésre 2024 decemberében. Az esemény célja, hogy a Szent Család egyiptomi útjának történeti és szimbolikus jelentőségét új megvilágításba helyezze, miközben kreatív gondolkodásra és kulturális párbeszédre ösztönzi a résztvevőket.



Jézus születését követően apját, Józsefet álmában egy angyal arra figyelmeztette, hogy veszélyben vannak, így a Szent Család Betlehemből Egyiptom irányába menekült, amelynek története számtalan képzőművészeti alkotást és filmet ihletett meg. Annak ellenére, hogy az Újszövetség keveset ír Jézus Egyiptomban töltött gyermekéveiről, azokon a helyeken, ahol hosszú útjuk során megszálltak, később templomok és kolostorok jöttek létre, amely útvonal mára vallási zarándokúttá vált.

A pályázatra magyar és egyiptomi gyermekek és fiatalok alkotásait várták, akik saját nézőpontjukból és értelmezésükben mutatták be a hosszú út állomásait, eseményeit és a Szent Család fogadtatását Egyiptomban. A pályázatra közel 150 db pályamű érkezett be 3 különböző korosztályból, amelyből a zsűri a legjobb 60 alkotást állította ki. A kiállításban megjelennek az útvonalhoz kapcsolódó művészettörténeti, régészeti emlékek is.

A „Szent Család Egyiptomban” című iker-kiállítás különlegessége, hogy anyaga azonos időben két helyszínen – Budapesten, a Deák17 Gyermekek és Ifjúsági Művészeti Galériában és Kairóban, a Child Museum-ban – tekinthető meg, ezzel is erősítve a két ország közötti kulturális kapcsolatokat.

Közlés időzítése: azonnali közlésre
Kiadás keltezése: Budapest, 2024. december 2.



Megnyitó és díjátadó: 2024. december 5. csütörtök 17:00

A kiállítást megnyitja: Dr. Győry Hedvig PhD, egyiptológus, a MEBT főtitkára

Megtekinthető: 2024.12.06. – 12.20.

Együttműködő partner: Child Museum, Cairo; Magyar-Egyiptomi Baráti Társaság

Az ingyenes kiállítás 2024. december 6. és 20. között látogatható, keddtől péntekig 10 és 18 óra között, szombatonként pedig 9 és 13 óra között várjuk a látogatókat a belvárosi Deák17 Galériában.

A galéria utolsó nyitvatartási napja az ünnepek előtt: december 20. péntek (szokásos nyitvatartási idő szerint). Január 2-től ismét várjuk látogatóinkat!

További információ:

www.deak17galeria.hu/kiallitasok/szent-csalad-egyiptomban/



További kérdéssel kapcsolatban forduljanak hozzánk bizalommal!

Csontos Anna

kommunikációs munkatárs

press@deak17galeria.hu

+36 20 267 8567